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Carreras ve Domingo birbirlerine diosman din-
yaca uUnlu iki buyuk tenordur. Dunya ¢apinda
aranan sanatc¢ilar olduklanndan, ikisi de kontrat-
larinda, sadece eger diger tenor davet edilmez-
se sarki soyleyeceklerini bildirdiler.1987'de
Carreras, rakibi Placido Domingo’dan daha
acimasiz bir dismanla karsilast. Kendisine konu-
lan teshis ile alt Ust olmustu: Kan kanseri! Kanser-
le micadelesi ¢ok acil idi. Sayisiz tedavi gordy,
bunun yani sira kemik iligi nakli yapildi, bunlar
icin ayda bir kez ABD'ye gitmek zorundaydi. Bu
kosullar allinda ¢alisamiyordu, bu yolculuklarin
ve tibbi tedavilerin yiUksek maliyeti maddi
durumunu guglestirmisti. Parasi bittigi zaman,
Madrid’'de, tek amaci kan kanseri hastalar igin
tedavi destegi saglamak olan bir vakfi kesfetti.
Hermosa Vakfi'nin destegi sayesinde Carrera
hastaligi yendi ve sarki soylemeye geri dondu.
Vakfin yasalarnni okurken, Vakfin kurucusu ve
baskaninin Placido Domingo oldugunu 6grendi.
Daha sonra, Placido Domingo’nun bu organizas-
yonu sadece onun tedavisine yardimci oimak
icin kurdugunu, ama Carreras’nin “digsmanin -
dan” yardimi kabul etmeyebilecegi gibi bir
durum olur diye isminin gizli kalmasini istedigini
kesfetti.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1. Carreras, hangi hastalga yakalanmis?

Gliniin (")zdegig,i

Anlamini bilmediginiz kelimeleri sézliikte bulup

yaziniz, climle icinde kullaniniz.

Hikayenin sonunu arastinp bulunuz ve yaziniz.

Glintin S8zii: Ya susmak, ya da suskunluktan daha klgmetli bir s6z séglemek gerekir. Pisagor



MATEMATIK - FEN BILIMLERI - HAYAT BILGISI

Asagidaki bosluklarn doldurun. Verilen ¢coktan se¢meli sorularn cevaplayiniz.
2 tane 50 kr + 3 tane 25 kr =.............. TL............. kr | 1. Hangisi canlilarin ortak ozelligi degildir?
7 tane 25 kr + 2 tane 10 kr =.............. TLooooeeeeeeens kr | A. konugsmak B. buyiumek C. iremek
5tane 10 kr + 7 tane 25 kr =.............. TL............. kr | 2. Hangisi canlilarin ortak ozelligidir?
4 tane 50 kr + 8 tane 5 kr =.............. TL............. kr | A. konusmak B. kosmak C. dogmak
3tane 1TL + 3 tane 25 kr =.............. TL............. kr | 3.Asagidaki varliklardan hangisi canlidir?

A. radyo B. tas C. bebek

4. Asagidaki varliklardan hangisi canh degildir?

A. kus B. an C. araba

5. Hangisi canlilann ortak ozelligi degildir?

A. disiunmek B. solunum C. bosaltim

6. Hangisi canlilarin ortak ozelligidir?

A. dusinmek B. aglamak C.hareket etmek
Verilen ¢coktan se¢gmeli sorulan cevaplayiniz.

1. Hangisi guvenli oyun alanlarindan degildir?

A. park B. okul bahgesi C. sokak

2. Hangisi guvenli oyun alanlarindan biridir?

A. sokak B. kaldinm C. park

3. Bisiklet sUrerken hangisini takmaliyiz?

A. bere B. kask C. sapka

4. Bisiklet sirerken hangisini takmaya gerek yoktur

A. dizlik B. dirseklik C. bilezik

5. Hangisi guvenli oyun alanlarindan degildir?

A. hali saha B. kaldirrm C. oyun parki

6. Hangisi guvenli oyun alanlanndan biridir?

A. hali saha B. kaldirm C. sokak

Glintin S8zii: Ya susmak, ya da suskunluktan daha klgmetli bir s6z s&glemek gerekir. Pisagor



